

مجلس

دولت با ترک فعل‌ها مقابله کند

نمایند مردم شاهین‌شهر در مجلس با افتاد از افزایش قیمت برخی کالاها و خدمات در شرایط جنگی، خوشتر بود جدی دولت برای کنترل بازار، واقعی‌سازی برآورد خسارت‌ها و برخورد با کپله‌های دست‌نکشاده. به گزارش زمان به نقل ازخه ملت، حسینعلی حاجی‌دلیگانی با اشاره به اقدامات اقتصادی دولت در شرایط جنگ تمهیدی سوم، ضرورت هماهنگی همه دست‌نکشاده با اتفاقات این شرایط تأکید کرد و گفت: دولت باید برخی دست‌نکشاده‌ها را که اراده قوی برای هماهنگی ندارند، پای کار بیاورد و با تذکر، آموزش و صدور دستور، مصمم‌گیری‌های آنها را با شرایط جنگی منطبق کند تا از افزایش آسیب‌ها و خسارت‌های ناشی از جنگ جلوگیری شود. وی با تأکید بر لزوم واقع‌بینی در برآورد خسارت‌ها افزود: باید خسارت‌های ناشی از جنگ بصورت دقیق و واقعی اعلام شود، چرا که در برخی موارد ارقام مطرح می‌شود که چندین برابر واقعیت است و این روند به هیجوجه قابل قبول نیست. افرادی که چنین مسیری را دنبال می‌کنند، عملاً برخلاف منافع ملی حرکت می‌کنند و برای مردم دست‌نکشاده‌های نظاری نیز تأکید کرد و گفت: سازمان تأمینات حکومتی باید با جدیت با گران‌فروشی‌ها برخورد کند، چرا که برخی افراد با اقدامات شائبه‌آمیز، امنیت مردم را تحت فشار قرار می‌دهند. حسینعلی حاجی‌دلیگانی با بیان اینکه دولت باید هرچه سریع‌تر برخی امور؛ مدیریت کند و مانع از راه‌زنان شود، افزود: همچنین برخی چهره‌های نماینده تصور کنند که با ایجاد فشار اقتصادی می‌توانند مردم را خسته یا از صحنه خارج کنند؛ چنین برداشتی کاملاً اشتباه است. مجلس نیز در چارچوب وظایف نظارتی خود، نسبت به ترک‌فعل‌ها و کپله‌ها در زمان مقتضی برخورد لازم انجام خواهد داد.

ضرورت هماهنگی تیم اقتصادی دولت برای کنترل بازار

عضو هیات ریزسه کمیسیون صنایع و معادن مجلس، با بیان اینکه دلالتی که با سواستفاده از وضعیت جنگی نسبت به افزایش قیمت‌ها و احتکار کالاها اقدام کرده در زمین دشمن حرکت می‌کند و باید مسئولان مربوطه با هر طریقی برخورد کنند، بر ضرورت هماهنگی تیم اقتصادی دولت برای کنترل بازار نیز تأکید کرد.

به گزارش زمان به نقل ازخه ملت، علی حدادی با بیان اینکه دولت باید در شرایط جنگ نظارت دقیق‌تری بر بازار داشته باشد، گفت: مسئله‌های پیشی از معرکه گرفتاری صنایع و کپله‌های خرید و فروش کالا و در دسترس مجازی صورت می‌گیرد که تلفاتی آشکار است. وی مطالبه‌های این وضعیت توسط تیم اقتصادی دولت سالدیگی‌ها شد و برای برخورد با متخلفان نیز سازمان تأمینات حکومتی ورود پیدا کند. نماینده مردم سوسولاج، طالبان، نظارتیاد و چهارپنج در مجلس شورای اسلامی، اشاره به افزایش بی‌رویه قیمت خودرو، تصریح کرد: قبل از جنگ قبلی از تولیدات فولاد مبارک که فولاد خورستان صادر می‌شد و بخشی نیز در بازار داخلی عرضه می‌شد و بعد از حمله دشمن به این واحد، صادرات محصولانشان ممنوع شد. قیمت فولاد در وزارت صنعت و صنایع برای واردات و حق فولاد توسط این واحد و با صادر کنندگی‌های خارج از کشور، هم اکنون ۱۰۰ درصد وزارت صنعت و صنایع شورای رقابت به طور جدی برای کنترل بازار خودرو ورود کنند. همچنین سازمان تأمینات حکومتی برای برخورد با راهزنان و متخلفان ورود پیدا کند. وی افزود: متأسفانه افزایش بی‌رویه و کتاب قیمت‌ها ناشی از عدم کنترل بازار توسط تیم اقتصادی دولت است و این در حالی است که حضور مستمر مردمی که از نو مانه گذشته خیابان‌ها را در حمایت از نظام ترک نکرده اند مسئولیت دولت را برای رفع مشکلات اقتصادی آنها سنگین می‌کند. این نماینده مردم در مجلس نیز یادآور شد: اقدامات در حوزه فولاد احتکار نیز با هدف افزایش قیمت‌ها صورت گرفته است که رفع این مشکل اقتصادی دولت است که نحوه برخورد با قیمت‌ها را از مولد تاخالی تا سایر محصولات همچون خودرو کنترل کند و مانع از گران‌فروشی شود. وی افزود: ما در زمان جنگ شاهد وفور نفت در کشور بودیم اما در شرایط جنگی است؛ سوجو از این وضعیت سوء استفاده کرده و با احتکار گاز و رواج شلیکایی مینی و کمپوست آبی‌ها به بی‌بازارهای جنگی در جهت افزایش قیمت‌ها تلاش می‌کنند. حدادی بیان کرد: دولت باید در این شرایط برنامه جامع و کلیدی در جهت کنترل بازار داشته باشد و اولی آن بر وزارتخانه‌های تولید می‌باشد. نظارت بر بخش‌های مرتبط با دایره فعالیت‌های خود شود و تأکید کرد: وقتی دلالان در شرایط جنگ به حوزه اجازه می‌دهند که در مقابل مردم باستانند و احتکار و گران‌فروشی کند؛ فلذا در زمین دشمن حرکت می‌کنند بنابراین باید با آنها به طور جدی برخورد شود.

رئیس قوه قضائیه: دشمن هدفش شکستن کمر اقتصادی کشور است

لزوم تمرکز بر حمایت از تولید و بهبود معیشت مردم



رئیس قوه قضائیه بر لزوم تمرکز مسئولان بر حمایت از تولید و تسهیل شرایط مسیشتی مردم تأکید کرد و هشدار داد که دشمن هدفش شکستن کمر اقتصادی کشور است. **به گزارش تسنیم سیاسی زهان**، حجت‌الاسلام والمسلمین محسنی ازمای، رئیس قوه قضائیه طی سخنانی در نشست با جمعی از مقامات قضایی با اشاره به لزوم توسعه اقتصادی دشمن علیه ملت ایران، اظهار کرد: ما در شرایط فعلی با یک سلسله مسأله‌ای در اقتصاد و مسیشت مردم مواجهیم؛

در این عرصه تمامی تمرکز مسئولان امر باید بر حمایت از تولید و تسهیل شرایط مسیشتی مردم تأکید کرد و هشدار داد که دشمن هدفش شکستن کمر اقتصادی کشور است. **به گزارش تسنیم سیاسی زهان**، رئیس قوه قضائیه طی سخنانی در نشست با جمعی از مقامات قضایی با اشاره به لزوم توسعه اقتصادی دشمن علیه ملت ایران، اظهار کرد: ما در شرایط فعلی با یک سلسله مسأله‌ای در اقتصاد و مسیشت مردم مواجهیم؛

تنگه هر مز همچنان در کنترل ایران است

بنمای اسکوتر این کشتی‌ها توسط نیروهای آمریکایی نیست. همین موضوع تردید نسبت به احتمال مسیشت این طرح را زیر سؤال داده است. در ادامه، ماجراجویی یک نلوجه آمریکایی برای عبور از این آبره با شلیک‌ها و هتار نیروهای دریایی ایران روبرو شد و این نوا محصور به قضیشتی کرد. روزنامه «روز آرای» به دنبال ایجاد اختلال در کنترل تنگه هرمز توسط ایران بود. گزارش نظارت کلرد که ایران مسئولان این شرکت‌ها تصریح کرده‌اند که هیچ تضمینی برای «روز آرای» زارپ وجود ندارد و نمی‌تواند به این طرح اعتماد کند. سلسکا مایر، مدیرکل انجمنه دریانوردان Nautilus، در این باره نوشت: «ایا این حفاظت تضمین شده است؟»

دولت چگونه می‌تواند تاب‌آوری اجتماعی را بالا ببرد؟

رئیس کمیسیون امور داخلی کشور و شوراها در مجلس تأکید کرد ایران از ظرفیتهای گسترده اقتصادی خود استفاده کند تا با هر اموز مسیشت مردم قرار گرفته‌اند. در جلسه ظرفیتهای آسیای میانه و کشورهای حوزه خلیج فارس، همچنین تیم اولاند در بهبود شرایط اقتصادی و افزایش تاب‌آوری اجتماعی در شرایطی که گران‌فروشی و افزایش قیمت‌ها در کشور ما وجود دارد که کمتر به این پرداخته شده است. از گستردگی مرزهای زمینی تا ظرفیتهای رفی و چادهای وی و انامه با تأکید بر ضرورت نظارت و کنترل بازار افزود: بازار در شرایط جنگ، یک بازار جهانی نیست که قیمت‌ها صرفاً بر اساس عرضه و تقاضا تعیین شود. اموز شرایط جنگی است و باید بازار کنترل شود. شرایط به نحوی نیست که اجازه دهیم قیمت‌ها در بازار گشود شود. لازم است سودی متداول برای تولیدکنندگان و توزیع‌کنندگان در نظر گرفته شود و از افزایش‌های کاتب قیمت جلوگیری شود. وی افزود: در این

آموزش در هیچ شرایطی حتی جنگ نباید تعطیل شود

رئیس اندیشکده هوشمند گفت: آموزش در شرایط بحرانی با جنگی نه تنها نباید متوقف و حتی نشود؛ بلکه باید ترفی باقی بماند و نسبت به قبل با جدیت بیشتری دنبال شود. به گزارش زمان به نقل ازمه، در نشست تخصصی «آموزش در شرایط جنگ و بحران» که به مناسبت ریز مسلم صورت می‌گیرد و با حضور اعضای اندیشکده علمی هوشمند و با حضور جمعی از نمایندگان دانشگاه‌ها و نهران، مدورن دولتی فعال در حوزه آموزش و نخبگان صاحب نظر برگزار شد. چالی‌ها و فرستاده‌های آموزش در زمان جنگ به طور تخصصی مورد بررسی قرار گرفت. سیدعلی‌محمد حسینی رئیس اندیشکده علمی هوشمند در این نشست با محوریت واقع‌چند سال اخیر و اثر آن بر آموزش در کشور، تأکید کرد: آموزش حتی در شرایط جنگی هم نباید متوقف و حتی قطع شود. بلکه در این دوره با توجه به چارچوبی که از قبل دنبال شد، تجربیات چند سال اخیر نشان داد که در شرایط بحرانی می‌تواند به فریضه برای ارتقاء نظام آموزشی در همه عرصه‌ها از جمله دانشگاه، مراکز فنی و حرفه‌ای، آموزش‌های خاص، مراکز توان و دوران مقدس سزایی، هنرستان‌ها و دبیران خود مناسی باشد. با اشاره به اثرات اقتصادی مسیشت، اموزی در اینچین منظور از آموزش، صرفاً صحبت از علم و دانش نیست که می‌تواند به نشت برین است تا تأکید کند که عبور از مشکلات با شرایط پیچیده اقتصادی در گرو ارائه صحیح آموزش‌های مربوطه است. مناسی بیان اینکه آموزش در ایران طی سال‌های اخیر با چند شوک بزرگ مواجه و همزمان با بد از این شوک‌ها، خود را با تغییرات اساسی تطبیق داده است. افزود: از این شوک‌ها

سرمقاله

تاکامی راهبردی ترامپ در برابر عمق راهبردی ایران

امریکا و رژیم صهیونیستی روی کاغذ فکر می‌کنند حکومت ایران را دو روز از بین می‌برند. از زمین را نجرزه می‌کنند و ابرایشان را هم به صحر ححر برمی‌گردانند. دو ماه پس از آن رویا پرزانی زوج رنگی مست (تراب - تالیباوه) که شوربخته تیغ هم در دست دارند گزینه چانه زنی بر سر بازکردن تنگه هرمز که پیش از جنگ باز بود روی میز درآه داد. شرایطی است که دو ماه اما بسیار منتظ است.

بن بست لاجمود و فرسایشی، آمریکا در جنگ به مرحله ای رسیده که کارشمانان تصور پیروزی نهایی نظامی را اقتصادی را برای مستاجر کاخ سفید را میسر نمی‌دانند. سستیم و غیرسستیم جنگ برای نتانگان در حال افزایش است. گرانزمان موجب فرسایش روحی و روانی نظامیان است. نظامیانی که مجبورند به هزاران کیلومتری قشون کشی کنند.

قذافی چشم انداز برای مملعه باب میل واشنگتن: ایران براساس ماهیت مستقل و اصول سه گله عزت، حکمت و مصلحت حاکم براسات خارجی اش و تجربه ناشی از دخالت های جنایتکارانه آمریکا که فتنه آن به کودتای ۲۸ مرداد ۱۳۳۲ برمی‌گردد نسبت به کلاه سفیدی بن اعتماد است. بی اعتمادی نسبت به این رژیم خونریز بی عقلن میزبان شی از خروج یکجانبه و پرچام و تحمیل دو جنگ درمسله مذاکرات بیشتره شده است. نه فقط ایرانیان که دیگران هم اقتصادی به گفتار رفتارواشتن ندارند. گرچه ممکن است به علت ترس که آن هم روی قوه می‌ریزد زبان به کام کشیده نشود. تجربه دنیا طی ۸۰ سال گذشته نشان می‌دهد که گفتگو با آمریکا مسامند شطرنج با گویول است. بنابر این امکان شده یابی به یک توافق جامع یا حتی محدود با آمریکا همیشه سخت بوده است. آمریکا به سرزدگی ترابپ ان را دشوارتر هم کرده است.

انتقال راکتور به تهران، این با مدیریت هوشمند تنگه هرمز به فشار ابرهردی دست یافته است. امریکای چاره ای ندارد که بین سه گزینه (جنگ تمام عیار، محاصره بی حاصل یا گفتار نشینی) یکی را برگزیند. هرزبه هر یک از این گزینه‌ها برای ریس جمهور مغرور و شخصیت متعرقن ترابپ پیش از سیدش است. هر چه درگیری بیشتر به درازا کشیده شود آسیب پذیری ازشن آمریکا که دهه‌ها به مدد فعالیت‌های هالیویدی شکست ناپذیر تقی می‌شد برای دشمنان و رفقا، متحاشش بیشترهوندا می‌شود. واین رسوایی، قابل جبران نیست.

پیروزی ملتقن: فرزندان زمین را با ایستادگی و خیابان‌ن سندان، دیوارهای و ختمت رسالی در سه‌قدن نشان دادند که فقط تسلیم جوامع‌های امریکای می‌شود که با حفظ اهرم های فشار موزیم‌ها و جنگی‌ها تلاش را درموردیت دست‌مستل کرده‌اند. ترابپ خواهان تماشای پرچم سفید ایران نیست. کم در حوزه (هسته ای و منطقه‌ای) بود تا در ظل پیروزی یکجانبه اما هیچ نشانه ای از منصور است. فریشتی کردن کرد، و تبار جنگ که دیو یا زود رخ خواهد داد بلایی که بر سر درازی‌های راهبردی امریکا در منطقه آمده است. با ریشتر نشان می‌دهد این گزاره دیدگاه گندمشناسی است تا تأیید می‌کند که روی کلاه آهنی در داخل شتاب بخشین فرزند اول امریکا می‌تواند جمهوری اسلامی ایران را فقط در مرکز کره قرار از یک کشتار تالیسی متصرف که حکومتی آمده از راه درمی و تفکر مقیبت ظاهر شد. شاکسانی «مصلحت خشم حماسی» نشان داد که قدرت سخت امریکا در برابر همق راهبردی و «حق و تقاضا» نشان ایران کارآمد است.

zamanagahi@chmail.ir

مبار تورم نیازمند مدیریت مناسب دستگاه‌ها است

دستگاه‌های مسئول باید با نظارت جدی، مانع از افزایش قیمت‌ها و سواستفاده بازار شوند. به گزارش زمان به نقل ازتسنیم، سیاست‌های قدرتی با اشاره به لزوم جلوگیری از مهار تورم از سوی دستگاه‌های اجرایی و مرکز و اجرای اولین بلائستی در این حوزه گفت: دشمن سنی سزانه و محاصره قدرتی مانع از ورود کالاها، اسامی و دانه به کشور شد، اما باید در این شرایط دچار محاسبات تشبیه شده‌اند و نقشه‌های محصور و تجمیع شده چرا که ناب‌آوری و ظرفیتهای موجود از کشور بلااست و نلوجه کمبودها گرفته خواهد شد. نماینده مردم شیروان در مجلس شورای اسلامی افزود: خوشبختانه ابزارهای کالایی مناسی در کشور وجود دارد و کالاها اسامی با توجه به نیاز جامعه پدیدار آید شده و در اختیار مردم قرار می‌گیرد. از سوی دیگر، مردم هزینه‌ها هستند و باید به اندازه نیاز خود اقدام خرید کنند؛ چرا که خرید بیش از نیاز، نشان‌دهنده بهره‌مندی است و این مسئله خود عاملی برای افزایش تورم خواهد بود. این نماینده مردم در مجلس شورای اسلامی ادامه داد: در واقع به هم خوردن مناسی عرضه و تقاضای کالا در شرایط جنگ مناسی است که می‌تواند به رکود دانه زده و بر بی‌ان موجب افزایش تورم شود. قدرتی با اشاره به کاهش صادرات در ایام جنگ بیان کرد: ممکن است در این شرایط صادرات کاهش یابد و بر بی‌ان آرزوبری کشور نیز کمتر شود. اما این وضعیت نباید ما را به سمت چاپ بی‌سوق نقدی چرا که این اقدام می‌تواند به رشد نقدینگی دامن زده و در نهایت تورم ایجاد کند. سخنگوی کمیسیون برنامه، بودجه و محاسبات مجلس تأکید کرد: هر سه قوه باید در جهت تقابله قوه مقننه و قوه مجریه باید شرایط را به‌طور کامل مدیریت کنند. وزیر اقتصاد و صنایع ایران بیان کرد: در این حوزه، فریشتی نظارتی و سبب اولی افزایشی است که در همین فریشتی تخلف می‌کنند. در صورت قاطع داشته باشند و بی پایان گفتار غیرقانونی اقتصادی بصورت زنجیرهای بر یکدیگر اثر کنند. نامه داد مردم در چنین شرایطی که مردم محبت و محاسنی را خود برای خود در ایام جنگ نشان دادند. ضروری است این همسستی حفظ شود. این با احتکار یا خرید بیش از نیاز، به کمبود کالا دامن زد. در حوزه دارو نیز باید مدیریت دقیق صورت گیرد تا از افزایش بی‌رویه قیمت‌ها جلوگیری شود. قدرتی خاطر نشان کرد: مردم در صحنه حضور اندک و همزاری‌ها با نشان داده‌اند و کمترین وظیفه مسئولان این است که از بازار کالاها اسامی را با مدیریت متداول سزایی و کندی شطرنج در پایان تصریح کرد: با مقیومت، مدیریت صحیح عرصه اقتصاد، ارتقای حالت و توجه به مسیشت مردم، فلصا آمریکا تا شکست ناپذیر خواهد بود.

دولت چگونه می‌تواند تاب‌آوری اجتماعی را بالا ببرد؟

رئیس اندیشکده هوشمند گفت: آموزش در شرایط بحرانی با جنگی نه تنها نباید متوقف و حتی نشود؛ بلکه باید ترفی باقی بماند و نسبت به قبل با جدیت بیشتری دنبال شود. به گزارش زمان به نقل ازمه، در نشست تخصصی «آموزش در شرایط جنگ و بحران» که به مناسبت ریز مسلم صورت می‌گیرد و با حضور اعضای اندیشکده علمی هوشمند و با حضور جمعی از نمایندگان دانشگاه‌ها و نهران، مدورن دولتی فعال در حوزه آموزش و نخبگان صاحب نظر برگزار شد. چالی‌ها و فرستاده‌های آموزش در زمان جنگ به طور تخصصی مورد بررسی قرار گرفت. سیدعلی‌محمد حسینی رئیس اندیشکده علمی هوشمند در این نشست با محوریت واقع‌چند سال اخیر و اثر آن بر آموزش در کشور، تأکید کرد: آموزش حتی در شرایط جنگی هم نباید متوقف و حتی قطع شود. بلکه در این دوره با توجه به چارچوبی که از قبل دنبال شد، تجربیات چند سال اخیر نشان داد که در شرایط بحرانی می‌تواند به فریضه برای ارتقاء نظام آموزشی در همه عرصه‌ها از جمله دانشگاه، مراکز فنی و حرفه‌ای، آموزش‌های خاص، مراکز توان و دوران مقدس سزایی، هنرستان‌ها و دبیران خود مناسی باشد. با اشاره به اثرات اقتصادی مسیشت، اموزی در اینچین منظور از آموزش، صرفاً صحبت از علم و دانش نیست که می‌تواند به نشت برین است تا تأکید کند که عبور از مشکلات با شرایط پیچیده اقتصادی در گرو ارائه صحیح آموزش‌های مربوطه است. مناسی بیان اینکه آموزش در ایران طی سال‌های اخیر با چند شوک بزرگ مواجه و همزمان با بد از این شوک‌ها، خود را با تغییرات اساسی تطبیق داده است. افزود: از این شوک‌ها